

— Въ „Нов. Вр.“ доставлена слѣдующая замѣтка: Въ „Правительственномъ Вѣстнике“ въ описаніи освященія коллегіи Императора Александра II сказано, что „г. Поляковъ учредилъ съ большими затратами первое и единственное въ Россіи горное училище“. Это не вѣрно. Первое горное училище въ Россіи завель еще при Петре Великомъ Татищевъ въ Екатеринбургѣ. Затѣмъ горное училище г. Полякова вовсе не единственное въ Россіи. Точно такія же горныя школы для штейгеровъ и уставщиковъ существуютъ въ Екатеринбургѣ, Барнаулѣ и Лисичанску. Эти школы казенные. Частная же школа въ томъ же родѣ была еще ранѣе учреждена графинею Строгановою въ С.-Петербургѣ.